

В одной из больниц Ангарска умер девятимесячный Вова Митягин

Врачебная халатность или молниеносное действие инфекции? В одной из больниц Ангарска умер девятимесячный Вова Митягин. Родители мальчика обратились в прокуратуру.

Уголовное дело против медиков одной из ангарских больниц возбудили сразу по трем статьям.

Елена Митягина поправляет цветы на свежей могиле своего сына. Вчера исполнилось девять дней, как Вова умер. Оправиться от шока женщина не сможет еще долго. Ребенок погиб от менингококковой инфекции. 18 сентября вечером девятимесячный Вова почувствовал недомогание, у него поднялась температура, покраснело горло. Мальчик начал кричать. Родители вызвали "скорую". Врачи увезли малыша в грудничковое отделение первой ангарской больницы. Ребенка осмотрели, но признаков инфекции не обнаружили. Дальнейшее обследование отложили до утра. "В больнице ему никто не поставил диагноз, не обратил внимание на симптомы, что ему так плохо. Решили дожидаться утра. Может быть они так устали, не хотели обращать внимание. Он медленно умирал до утра, кричал о помощи. Когда синие пятна пошли, тогда врачи услышали", - говорит Елена Митягина, мама погибшего.

Когда появились синие пятна, врачи грудничкового отделения отправили младенца в инфекционную больницу. В эту ночь дежурила Ирина Демко. Рассказывает: ребенок поступил в крайне тяжелом состоянии. Его сразу определили в реанимацию. Своих коллег из грудничкового отделения врач защищает. Говорит, сделали все возможное. К тому же рядом с ребенком ночью находилась бабушка, а не мама. Да и менингококковая инфекция коварна. Выявить ее сложно. Медики решили, что у малыша режутся зубы. Критичность ситуации поняли только, когда появилась сыпь. "С первыми элементами сыпи ребенок был переведен в инфекционную больницу. Просто у этого ребенка имело место молниеносное течение этой инфекции. Это заболевание, судя по анамнезам, проявилось в течение суток", - сказала Ирина Демко, зам.главного врача ГДБ N 1.

Родители Вовы написали заявление в прокуратуру. Уголовное дело возбудили сразу по трем статьям: "Халатность", "Неоказание помощи больному без уважительной причины лицом, обязанным ее оказать", а также "Оставление в опасности". Впрочем, ребенка уже не вернуть. "Просто все, что было ценное в жизни, неповторимое, просто взял кто-то и отобрал. И ты ничего не можешь сделать и вернуть. Никак не можешь исправить", - ответила Елена Митягина, мама Вовы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)